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例会場：寒川神社参集殿　例会日：毎週 月曜日 １８：３０

会長　井上　稔　　幹事　村松　一

会報委員(クラブ管理運営委員会)

鈴木正秋　石塚雄司　秋本茂雄　下里宏規　三澤京子　三留通男

奉仕しよう　みんなの人生を豊かにするために

寒川ロータリークラブ

会員数 出席計算会員数 出席会員数 暫定出席率 確定出席率

３1名 ３０名 ２８名 ９３.３３％

本日欠席者

出 席 報 告

第 2204 回例会　　2022 年 3月28日（月）　晴れ時々曇り

司　会　　小澤副幹事

ビジター　蕭鋒鋭 (Ben) 様 ( 台北草山 RC)、吴民民様 (RI 世界本部より派遣 )

メイクアップ【本日分】島村会員 (平塚湘南 RC)

桜の花が今見ごろを迎えています。桜は開花から満開ま
でが1週間から10日前後、満開から散り始めるまでが3-5
日間と言われています。ですから桜の見ごろは10日から
2週間ということになります。うっかり満開の桜を見逃し
てしまわないようご注意ください。さて、本日は台湾･台
北草山RCのベンさんがお越しくださいました。台北草山
RCと言えば、先日寒川町消防本部に寄贈した高性能マス
クを台北3522地区で取りまとめて送ってくださったクラ
ブです。この場をお借りしてお礼を申し上げます。｢あり
がとうございました｣　本日もう一人お客さまがお見えで
す。実は先日RI世界本部(アメリカ•エバンストン)より連
絡があり、日本の美しい風景をRotary誌(英文のロータ
リー公式雑誌)の読者に紹介したいので、美しい寒川神
社と繋がりのある寒川RCの取材をしたいとの申し出があ
りました。村松幹事が英語でのやりとりを担当してくださ
り、本日、取材スタッフ2名が寒川にいらっしゃいました。
例会前に寒川神社を見学･取材され、そのまま例会も取
材していただくことになりました。次年度、石腰会長年度
が始まる7月号に掲載していただけるといいのですが。楽
しみです！続いて20日の地区大会のご報告です。第1日
目コロナ禍ということで各クラブ会長のみが出席し、鎌倉
パークホテルにて会長幹事会･クラブリーダーセミナー･RI
会長代理ご夫妻歓迎晩さん会がありました。翌21日は藤
沢市民会館にて人数抑え目で本会議開催。ウクライナ難
民支援の募金箱が設置されておりました。記念講演とし
てかながわ信用金庫理事長 平松廣司氏が渋沢栄一の話
や経営のノウハウ、企業理念、ロータリーの考え方に共通
する部分についてお話しされました。さて、本日は新会員

井上会長の時間

若菜会員、椎谷会員

お二人の入会式を行います。仲間が増えてうれしいばかり
です。そして本日のプログラムはPETS報告です。一年前を
思い出します。石腰さんよろしくお願いいたします。

二見　茂会員　スポンサー：三澤会員
茂内　勝会員　スポンサー：中野会員、島村会員

新会員入会式

誕生祝　
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なし
同好会報告

PETS(会長エレクトセミナー )報告
石腰会長エレクト
では地区会長エレクト研修セミナー報告を致しますが
、お聞き苦しいところ、意味不明なところも多いかと思
います。どうかお許しを願います。この会長エレクト
研修セミナーは、通称、PETS(ペッツ)と言います。これ
は、Presidents-Elect Training Seminarの頭文字を取っ
ていうのだそうです。会長エレクト研修セミナーとは
、ロータリーの入門書によると、｢各クラブの会長エレ
クトのための研修会で、ガバナーエレクトの責任のも
とに、地区研修リーダーが計画と実施に当たる。時期
は2月または3月中に一日半かけて開催され、次年度に
向けての情報を提供する重要な地区研修セミナーです
。各クラブの会長エレクトは義務出席者であり、ガバ
ナー補佐も参加者に含まれます。パストガバナーと地
区委員会委員長が指導チームを構成し、行われるセミ
ナーです」と書かれています。当地区の会長エレクト
研修セミナーは去る3月12日(土)、藤沢商工会館ミナ

3月：小澤会員、菊地会員
2月：青木会員、石腰会員、高波会員

台北士林、寒河江、各RC
週報受理

その他受理
●ガバナー事務所
～ヒューストン国際大会日本人親善朝食会開催案内
～地区大会参加に対するお礼状
～ 2022年地区研修･協議会開催案内｛4/29(金･祝)　　
　12:00点鐘　於:相模原市民会館とその周辺会議室　
　登録料:8,000円/人｝
～第7回日台ロータリー親善会議福岡大会開催案内｛
　5/6(金)15:00 ～　於:ホテルニューオータニ博多　
　登録料:22,000円　オンライン参加登録料:10,000円
　/クラブで何名でも視聴可｝
～｢2021-22地区研修･協議会 職業奉仕｣に関する事前
　アンケ－ト
～ウクライナ難民支援義援金協力依頼｛ポーランド･シ
　ュチェチンRCによるウクライナ難民受入支援一人
　1,000円目安　4/19締切｝
●寒川町野球協会学童部
～春季大会開催案内｛4/3(日)、10(日)、17(日)｝

藤沢南、藤沢、各RC
例会変更

幹事報告

委員会報告・地区および地域出向者報告

国際奉仕委員会　山本委員長
会長幹事からも報告がありましたが、地区からウクラ
イナ難民支援義援金の協力依頼が来ております。ポー
ランドのシュチェチン RC がウクライナからの難民 37名
(12 名の孤児を含む24 名が1～18 歳の子供 ) の避難
生活の面倒を見ているというところからお話が始まった
ものです。地区からは1人1,000 円を目安にとのこと
ですが、来週の理事会で審議の上、改めて皆さんにご
協力をお願いすることになると思います。取り急ぎ今日
のところはウクライナに対する義援金協力依頼が来て
いるというご報告をさせていただきました。　　

親睦活動委員会　中野委員長
次回 4/4( 月 ) は花見家族移動例会と新会員歓迎会と
なっています。重点措置は解除されましたがまだまだ
予断を許さない感染者の状況ですのでビュッフェ形式
のお料理はやめプチパーティセットというお弁当形式に
しました。その場で食べるのがちょっとという方には
お持ち帰りもできるようになっています。たくさんの皆
さんの出席をよろしくお願いいたします。点鐘は 6 時
です。Koyoの駐車場は5時で閉まってしまいますので、
お車で来られる方は参集殿の駐車場に停めてください。
来週の最終確認として例会後親睦委員会を開催しま
す。親睦委員の方はよろしくお願いします。

2204回スマイルボックス

合計44,000円
◎井上会長･村松幹事
　久々の対面例会、うれしく思います。RI世界本部エバ
　ンストンからの取材要請を受け寒川神社と寒川RCの
　取材がありました。いずれ英語版の広報誌｢Rotary｣
　に掲載される予定です。新会員二見さん、茂内さん、
　よろしく！
◎菊地会員
　1）ゴルフコンペで優勝させていただきましたのでス
　マイルします。
　2）3月25日、誕生祝ありがとうございます。
　3）スコア83でエージシュートも4回目達成しました。
　重ねてお礼申し上げます
◎清水会員
　2月16日第255回コンペで優勝しました。80才の特
　権を有効活用したおかげです。
◎高波会員
　2月の誕生祝ありがとうございます。
◎青木会員
　皆さんこんばんは。誕生祝をいただきありがとうござ
　います。2月20日で68才になりました。これからもよ
　ろしくお願いします。
◎石腰会員
　誕生祝をいただきありがとうございます。去る月3日
　で67才になりました。まだ67才と思って生活します。
◎小澤会員
　誕生祝をいただきありがとうございました。孫の成長
　が楽しみな62才です。今後ともよろしくお願いいた
　します。
◎井上晋一会員
　久しぶりの対面例会となりましたので少ないですがス
　マイルいたします。
◎秋本、石塚、磯川、内野、大澤、金子、椎野、茂内、下里
　、鈴木(郁)、鈴木(正)、中野、中村、二見、三澤、三留、
　山本(和)、各会員



ナパークで開催されました。RI第2780地区内65クラ
ブのうち会長エレクト63名が出席、都合により2クラ
ブの会長エレクトは欠席され、後日補講を受けられる
との事でした。他に田島ガバナー、佐藤ガバナーエレ
クト、パストガバナーを始め地区役員関係者82名、ロ
ーターアクトクラブ1名で総人数146名が出席しての
開催でした。セミナーは10時点鐘でしたが私は9時半
頃に藤沢ミナパークに到着しました。第4グループガ
バナー補佐の三澤さんは既に来られていて私を席まで
わざわざ案内してくださいました。そして記念品に渡
された次年度RIテーマロゴ入りバッチとネクタイを着
けて開会を待ちました。今日の報告会にも正装の一品
として授けられた物ですから着用してきました。当日
の会場はグループ毎の着席で、第4グループの次年度
ガバナー補佐の當間さんと第4グループ次年度会長と
、合わせて7名が一緒のテーブルに座りました。皆様と
は昨年12月のフューチャービジョン研修会でも同じ
テーブルで一度顔を合わせていましたので少し心強く
思いました。セミナーは午前10時から昼食をはさんで
午後5時半頃まで終日行われました。本来は一日半の
研修ですが、近年は一日研修です。内容は｢タイト｣｢密
｣で一日半のプログラムだと思います。もし、予定され
ていた通り懇親会まで実施されたとしたら午後7時過
ぎの解散でした。地区の懇親会はコロナ禍の為中止と
なりましたが、人数が少なければと當間次年度ガバナ
ー補佐の提案で、茅ケ崎、綾瀬、寒川の第4グループは
有意義な大懇親会を行って帰ってまいりました。グル
ープの次年度会長と懇親を深める会をわざわざ開いて
いただいた當間次年度ガバナー補佐には感謝しなけれ
ばと思っております。プログラムについては、全体会・
基調講演・昼食・分科会・全体会と大別されていました。
時間通り10時に点鐘され、最初の全体会ではまず、田
島ガバナーの挨拶に始まり、続いて佐藤祐一郎ガバナ
ーエレクトにより次年度のRIテーマ・方針・目標が発表
されました。佐藤祐一郎ガバナーエレクトは、津久井
中央RC所属、昭和32年9月5日の生まれで現在63才
です。職業分類はゴルフ場経営、新相模株式会社の相
談役をお勤めです(成城大学法学部卒業)。さて、ここで
資料をもとに報告します。まず、顔写真がある資料を
出してください。この写真は、次年度RI会長をされる
ジェニファー・ジョーンズRI会長エレクトの顔写真で
す。次年度RI会長は、カナダ・オンタリオ州、ウインザ
ー・ローズランドRC会員の方で、RI初の女性会長とな
ります。では、ジェニファー・ジョーンズRI会長エレク
トの2022-2023年度テーマを報告致します。今年の1
月20日にアメリカイリノイ州で行われた国際協議会
に先駆けたビデオによるテーマ講演を纏めたものが発
表されていますのでその資料をもとに発表します。『
2022年1月20日、web国際協議会に先駆けたビデオに
よるテーマ講演でRI会長テーマが発表されました。ご
自身の体験を披露する中、出会いと繋がりによる｢
Rotary Magic｣の｢力｣について語り、さらにDEI-「多様
性」「公平さ」「インクルージョン」を率先して実現し、あ
らゆる多用な会員が活動に参加しその能力を発揮する
ことによってロータリーは変化に適応し、改革を成し

遂げることが出来る。参加型の奉仕、人間的成長、リー
ダーシップ開発、生涯にわたる友情こそが目的意識と
熱意を生み出し、地域社会への奉仕に繋がると述べら
れました。そして、ポリオの無い世界、みんなが安全な
水を使える世界、疾病の無い、全ての子供が読むことの
できる世界、やさしさ、希望、愛、平和を想像してくださ
い。だからこそ、｢Imagine Rotary｣がテーマです。次年
度のテーマは、｢イマジン　ロータリー｣ 想像してくだ
さい、私たちがベストを尽くせる世界を、です。子供た
ちの未来ために、責任と配慮深い行動、積極的に奉仕の
実践を実行しよう、です。』次に地区活動方針について
報告します。佐藤ガバナーエレクトが地区活動指針の
中で話をされていた印象深い話を紹介します。それは
｢ある時インドのガンジーが汽車に乗ろうとしたとき、
サンダルの片方を線路に落としてしまいました。拾う
のが困難な状況でした。そこでガンジーはもう片方も
線路に落としました。その理由を尋ねると片方では使
えないが両方揃えば誰かが使えるのではないかとの思
いからだ、という話を聞いたことがある。｣でした。活
動の指針の一部を読みます。｢Imagine Rotary：イメー
ジしましょう！ポリオの無い世界、みんなが安全な水
を使える世界、疾病の無い世界、全ての子供が読むこと
の世界、やさしさ、希望、愛、平和を想像、あらゆる全て
の会員が役割を持ち、楽しんで積極的に参加できるク
ラブの結集でこそ実現に近づきます。ロータリーはク
ラブが原点です。そしてひとり一人の会員が大切です
。もっと学びそれぞれの能力を活かし、クラブの力を
合わせてイメージした世界の実現を目指しましょう。
これが地区の中心課題です。｣（以下は後で読んでみて
下さい）次の基調講演では、2つのテーマ｢ロータリー
はクラブが基本｣｢セッション(討論・議論)の進め方｣で
、2名のパストガバナーの方が講演されました。次の分
科会は地区グループを問わず8部屋にそれぞれ分かれ
て行われました。テーマの1つは｢クラブ会長の役割と
責務について｣もう1つは｢未来につなぐために次年度
何をめざすか｣が討論されました。これで、会長エレク
ト研修セミナーの報告といたしますが、私の理解不足、
不慣れのため、国際ロータリーの目標や地区の活動指
針が皆様に深く御理解いただけるものでは無かったか
と思います。次年度の各委員長の皆様のアイデアを賜
り、これから寒川ロータリークラブの活動計画を整え、
順調にスタートが切れますよう、会員の皆様どうか宜
しくお願い申し上げます。ありがとうございました。


